

Сегодня в нашем детском саду прошли мероприятия, посвященные Дню Российской Конституции. Воспитанники познакомились с основными положениями основного закона страны. Дети уже понимают, что соблюдать законы нашей страны – это значит прилежно заниматься и учиться, сохранять и преумножать богатства родной природы, соблюдать правила поведения в общественных местах, почитать старших и с уважением относиться к труду любого человека во имя родного Отечества. Поздравляем с 30-летием Российской Конституции!

[Фото](#)